

క్రికెట్ పోటీలు ముగింపు కార్యక్రమం

మల్కల్, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మద్దెలబండ ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన వైస్ ఎంపీపి పెద్ద ఈరన్న పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా గ్రామ ఎంప్లాయిస్,



బహుమతులు అందజేస్తున్న దృశ్యం

గ్రామయూత్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం ఏర్పాటు చేసే మద్దెలబండ ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్-5 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం అయినది. ఈ పోటీలకు బహుమతి దాతలు మొదటి బహుమతి కిష్టన్న, గ్రామ పెద్దలు 15,016, రెండవ బహుమతి కొత్తింటి జయమ్మ నారాయణ మాజీ సర్పంచ్ 10,016/షీల్డ్ దాతలు మొదటి బహుమతి, రెండవ బహుమతి కొత్తింటి జయమ్మ నారాయణ కుమార్తె కొత్తింటి వైష్ణవి ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపెద్దలు వీరన్న, కురువ గుల్ల నర్సింహులు, బసిరెడ్డి మేబాయిగోవిందు, డోంగల హరి నారాయణ, సురేష్ గౌడ్, మోసన్న, చిన్న నర్సింహులు (చిన్న గురుసాబ్), గ్రామయూత్ తిప్పన్న, కె.గోవింద్, కె.వరమేష్, విజయ సింహచారి, మహేష్ బాబు, సురేందర్ బాబు, విక్రమ్ సింహచారి, సురేందర్ గౌడ్, శ్రీ వర్ధన్, గణేష్ గౌడ్, కె.కె.షోర్ కుమార్, లక్ష్మీనారాయణ, పెద్దబాబు, విజయ, వెంకటేష్, మోహన్ గౌడు, అగ్ని రామాంజనేయులు...

గొంగల ఈశ్వర్ ను సన్మానించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు

అలంపూర్ జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): అలంపూర్ మండల బిజెపి అధ్యక్షునిగా ఎంపికైన గొంగల ఈశ్వర్ ను జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి ఆయనను శాలు వాతో సన్మానించి ఘనంగా సత్కరించారు. అలంపూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన నూతన మండల



అలంపూర్ జనవరి 15

కమిటీ సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ, అలంపూర్ మండలంలో బిజెపిని బలోపేతం చేసే వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో పార్టీ విజయం కొరకు నూతన మండల అధ్యక్షుడు తో పాటు నూతన కమిటీ సభ్యులు కూడా కష్టపడి పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కొరకు ముందుకు దూసుకు వెళ్ళాలని ఆయన గ్రామాలలో ఉన్న బిజెపి కార్యకర్తలకు ఏకచ్ఛాల వచ్చినా అన్ని పని చేసు అండగా ఉంటానని అలాగే నూతనంగా ఎంపికైన బిజెపి మండల కమిటీ వారు కూడా ఎప్పటికప్పుడు గ్రామాలలో కార్యకర్తల సమస్యలు తెలుసుకుని వారి సమస్యల పరిష్కారానికి ముందుండాని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలని లేని పక్షంలో ప్రజల తరపునుండి ప్రభుత్వంపై పోరాటం చేస్తామని అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త ప్రజల కొరకు పనిచేయాలని త్వరలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో బిజెపి చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల దృష్టికి తీసుకువెళ్ళాలని ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శివ చరణ్ సింగ్ కు స్వాగతం పలికిన బీజేపీ నాయకులు

జిల్లా కార్యకర్తల జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): హిందు ధర్మ రాష్ట్రాల పరిరక్షణ కొరకు సామ్రాజ్యవాదులనుండి కాశీ కి పాదయాత్ర చేస్తున్న ఎరవాలి చౌరస్తాకు చేరుకున్న శివచరణ్ సింగ్ కు బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కేకే రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, నరసింహులు స్వాగతం పలికి శాలు వాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసులు, రాజులు ఉన్నారు.



సన్మానిస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కల్యాణం

జిల్లా కార్యకర్తల జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ) ఎర్రవల్లి మండల పరిధిలోని కొండపేట గ్రామంలో వెలిసిన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయంలో బుద్ధ వారం స్వామివారి కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామికి పన్నెండు పట్టు వ... కొండేరు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సోమనాద్రి పోతురాజు సతీమణి

డాక్టర్ హరిత లు అందజేశారు. స్వామివారి కల్యాణోత్సవ వేడుకలను అర్చకులు ప్రహలాదాచారి ఆధ్వర్యంలో వేద మంత్రాలతో వేద పండితులు కుంభాభిషేకం చేసి హోమం నవగ్రహ హోమాల నిర్వహించి కళ్యాణోత్సవం మునుగుంగా నిర్వహించారు. కళ్యాణోత్సవం వేడుకల్లో గ్రామస్థులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పూజలో పాల్గొన్న భక్తులు



చందాపూర్ లో ముగ్గుల పోటీ

వనపర్తి కల్యాణం జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని వనపర్తి మండలంలోని చందాపూర్ గ్రామంలో ఆవుల చంద్రశేఖర్ వనపర్తి మండల, పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో గత రెండు సంవత్సరాల గా నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమం అదే విధంగా నూతనంగా శ్రీకారం చుట్టిన 2019 సంవత్సరం నుండి గ్రామంలో నేటి వరకు వివిధ శాఖల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన యువత యువకులకు సన్మాన కార్యక్రమం గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం దగ్గర మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, వనపర్తి జిల్లా మాజీ ఉప సర్పంచ్ ల సంఘం అధ్యక్షులు ఆవుల చంద్రశేఖర్ సన్మానం చేశారు.

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఈ ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమంలో దాదాపు గా 35 మంది యువతులు పాల్గొని ముగ్గులు వేయడం జరిగింది. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి మొదటి - బహుమతి కింద 6,000/ రెండో బహుమతి కింద 4,000/, మూడో బహుమతి కింద 3,000/ నాలుగో బహుమతి కింద 2,000/, ఐదో బహుమతి కింద 1,000/, మరియు కనోలేషన్, స్పెషల్ బహుమతులు అందించారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి ప్రోత్సాహక బహుమతి ఇచ్చి శాలువా మెమెంటోతో ఆవుల చంద్రశేఖర్ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా దాదాపుగా 19 మంది 2019 నుంచి నేటి వరకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన ప్రతి ఒక్కరికి శాలువాతో సన్మానించి



బహుమతులు అందజేస్తున్న దృశ్యం

మేమంటూ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి - ఆవుల చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ ఎంతో కాలం కష్టపడి అటు తల్లిదండ్రులకు ఇటు గ్రామానికి పేరు తెచ్చి ఎంతోమందికి ఆదర్శంగా నిలిచిన ఉద్యోగస్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు శంకర్ గౌడ్, రాములు, చంద్రశేఖర్, గ్రామ ప్రధానోపాధ్యాయులు శంకరయ్య, ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రతాపరెడ్డి, సుజిత, కుర్మయ్య, రాజు గ్రామస్థులు ఉద్యోగం పొందిన సన్మాన గ్రహీతలు, గ్రామ యువతులు పెద్దలు, వివిధ రకాల ప్రజాప్రతినిధులు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కొండన్న మృతి.. వామపక్ష ఉద్యమాలకు తీరని లోటు

మల్కల్, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): మల్కల్ మండలంలోని దాసరి దొడ్డి గ్రామానికి చెందిన సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. సుదీర్ఘ కాలంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీలో వివిధ స్థాయిలో పనిచేసిన ఆయన జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న గుర్తు మృతి చెందారు. కార్మికుల పక్షాన నిరంతరం పోరాడుతూ కార్మికుల సంక్షేమానికి నాయనా కృషి చేశారు. దీంతో బుద్ధవారం రోజు దాసరి దొడ్డి గ్రామంలోని కొండన్న నివాసం వద్ద స్థానిక ఏమ్మెల్వే డాక్టర్ వాకిటి శ్రీహరి, బి

కే ఆర్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ గవినోళ్ళ బాలకృష్ణారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటి సి. జి. లక్ష్మారెడ్డి, బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైర్లెస్ పి. నరసింహ గౌడ్, రాజుల ఆశిరెడ్డి, మహిపాల్ రెడ్డి తో పాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు సిపిఐ సిపిఎం నాయకులు కొండన్న మృతదేవాం వద్ద పూలమాలల ఉంచి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. సాయం త్రం జరిగిన అంత్యక్రియల్లో గ్రామస్థులతో పాటు వివిధ పార్టీల నాయకులు కొండన్న అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని అశ్రుని వాళ్ళు అర్పించారు.



కొండన్న మృతదేహానికి నివాళులర్పిస్తున్న ఏమ్మెల్వే వాకిటి శ్రీహరి



సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న మృతి

మల్కల్, జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): తుది శ్వాస వరకు ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాడిన కమ్యూనిస్టు యోధుడు కొండన్న అని ఆయన మరణం వామపక్ష ఉద్యమాలకు తీవ్రని లోటుని సీపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వెంకట్రామిరెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం రోజు మల్కల్ మండల పరిధిలోని దాసరి దొడ్డి గ్రామంలో అనారోగ్యంతో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొండన్న భౌతిక కాయం సందర్శించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా

నిర్వహించిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ కొండన్న తన జీవిత సర్వస్వం ప్రజల కోసం దార పోసి పనిచేసిన త్యాగశీలి అని కొనియాడారు. తాడితపేడిత ప్రజల పక్షాన పోరాడారని అన్నారు. ఆయన మరణం ప్రజా ఉద్యమాలకు తీరని లోటు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థి ఉద్యమాల నుంచే కమ్యూనిస్టు విద్యార్థి సంఘాలకు ఆకర్షణకరమైన విద్యార్థి యువకులను వైతన్య పరచారని గుర్తు చేశారు. నేడు జిల్లా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఏమిటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శిగా పనిచేస్తూ కార్మిక ప్రజాక్షేమం కోసం అంతిమభావంతో పనిచేస్తూ ఉన్న సమయంలోనే అనారోగ్యానికి గురై మరణించడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు గోపాల్, నాయకులు బలరాం, పుంజూనూర్ ఆంజనేయులు, మంజులయ్య గౌడ్, భరత్ కుమార్, మహేష్ కుమార్ గౌడ్, బాలప్ప, గోవిందరాజ్, మోహందర్ ఉన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఉర్సు ఉత్సవాలు

అలంపూర్ జనవరి 15 (ఆంధ్రప్రభ): అలంపూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఇమాంపురం గ్రామంలో ఉర్సును ప్రజలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకున్నారు. అలంపూర్ ఏఎస్ఎం భాషా తెలిపారు. గ్రామంలో హిందూ ముస్లిం అనే తేడా లేకుండా హిమాంపురం గ్రామ ప్రజలందరూ కలిసిమెలిసిగా గ్రామంలో ఉన్న హజరత్ గోకర్ సాహెబ్ దర్గాలో ఉర్సును ఘనంగా నిర్వహించారు. అని ఏఎస్ఎం తెలిపారు. అలంపూర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దర్గా నిర్వాహకులకు గ్రామ ప్రజలకు ఉర్సులో కావలసిన ఏర్పాట్లను చేయించి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.



ఉర్సు ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎస్ఐ భాషా

శివాలిక్ స్టేట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 పరిమిత కార్యాలయం : 501, సెల్ కాన్ ఆరుం, జనీలా జిల్లా పెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సీ366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్టేట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దీనిన తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయవలసిన ఏమిసగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బంగారం పురుగులు బ్యాంకు వారిచే వారిచేయవలసిన వ్యక్తిగత నోటిఫికేషన్ సహా వివిధ దీమాండ్ల మరియు నోటిసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే నోటిసులు చేయబడలేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయవలసిన ఏమిసగా వారిచే నోటిసులు బ్యాంకు ఆధారాలు వేలం చేయవలసిన విషయాలను బట్టి పొందిన శాఖ ఆధారాలలో తదనుగుణంగా 30 జనవరి, 2025న మొత్తం 03.00 గంటల వేలం రేడిగా విధయించబడినది. రుణగ్రహీతలతో సహా అందరూ భాగదారులు మరియు యావేసినది ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర. సం.	శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	వెల్లింపవలసిన మొత్తం
1.	జూబ్బిహిల్స్	103942512756	మేకల శివకుమార్	తండ్రి బాలస్వామి	1-119, గూడెం వెళ్ళం, వనపర్తి, తెలంగాణ-509104	22-08-2024	1045126.87
2.	జూబ్బిహిల్స్	103942512758	మేకల శివకుమార్	తండ్రి బాలస్వామి	1-119, గూడెం వెళ్ళం, వనపర్తి, తెలంగాణ-509104	22-08-2024	174297.02

వేలం తేదీ : 30 జనవరి 2025న మొత్తం 03.00 గంటలకు
 ఏటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/ అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్టేట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్